
友好クラブについてお伺いします

現在ある水戸ロータリークラブ・新潟ロータリークラブとの友好をさらに深めたほうが良いと思いますか？

そう思う 31 人 62%

そう思わない 8 人 16%

その他 8 人 16%

皆さんの意見を聞かせてください

回答 ・

・

・

・

・

・

・

友好クラブを作ろうアンケート　2023年5月16日実施（回答50名）

コロナでつながりが弱くなってしまった。ぜひ復活を

友好クラブについては、現在までかかわりが少なく。コメントなし。

現状でよい。

このままで良い！！

現状も積極的に交流されていると思います。

現状維持。

現状をキープすることが第一。背伸びしても続かない可能性がある。



下記の交流を現在していますが、更なる友好が必要と思いますか？

新潟クラブとの友好訪問

７月　新潟RCの夜間例会への参加

４月　前橋RC観桜夜間例会への招待

５月　ゴルフ部・野球部の友好親善試合（開催は交互のRCで企画）

水戸クラブとの友好訪問

３月　水戸RC夜間例会への参加（しばらくしていません）

４月　前橋RC観桜夜間例会への招待

そう思う 17 人 34%

そう思わない 18 人 36%

その他 15 人 30%

皆さんの意見を聞かせてください

回答 ・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

水戸RCとのゴルフ、野球もいいですね。

工夫が必要。マンネリになっている。

1年に1度メイク日を作る。

多すぎても負担。上記程度でよいと感じる。

このままで良い！！　このままで良いと思います。　先ずは現状キープ。現状程度で適当。

ぜひ交流を深めてほしいです。

十分なボリューム。RCごとにメニューが違くて良い。

友好行事での参加者を増やす。

両クラブの都合のつく範囲にて行えばよいと思います。

友好クラブとの交流は必要と思うが、先方の思いを聞きながらお互いに都合の良い企画

を計画することが良いと思います。



友好クラブ（水戸RC・新潟RC）について気付いたことがあればご意見を記入してください

皆さんの意見を聞かせてください

回答

新しい友好クラブは必要と思いますか？

必要 22 人 44%

いらない 23 人 46%

皆さんの意見を聞かせてください

回答 ・

・

・

・

・

・

・

・

栃木はいかがでしょう。

水戸　<　新潟がウエイトが高いかな？

会長によって考えが変わるのは不安定で良くないことだと思う。長期計画をぜひ。

現状の範囲内で十分ではないか！　このままで良い。　現状精一杯。

栃木県、長野県クラブなど。

隣県クラブとの交流はあった方が良いと思います。

広がりがあればよいと思います。

もう少し遠いい地域との交流

各地の情報が入りやすくなる

多くなると友好度が低下する。



海外の友好クラブは必要と思いますか？

必要 4 人 8%

いらない 20 人 40%

機会があれば作ったほうがいい 22 人 44%

皆さんの意見を聞かせてください

回答 ・

・

・

・

・

・

・

友好クラブを維持し、さらに親睦を図るためにはどんな取り組みが必要か皆さんの意見を聞かせてください

・

・

・

・

・

・

・

費用負担を考えいらない！

無理は禁物。

本当に機会があれば作った方が良い。

グローバル補助金活動の為にも。

あればよいと思います。

個人でメイクする程度でよいと思う。

語学が必要になってしまうためいらない。

積極的な交流。

メイクアップだけでも増加するとよいです。

友好行事の参加者を増やす。

魅力的なプログラムを用意。

友好クラブへの訪問、親睦ゴルフ、野球等にもっと積極的に参加しましょう。

週報を交換する。

SNS、WEBなど会えなくてもできるつながりを生かした方が良いと思う。



その他　 友好クラブについて皆さんの意見を聞かせてください

・

・

県内クラブでの交流の場をもっと作っては良いのでは？

色々なクラブと友好関係になればよいと思います。



OB会を作ろう

７０周年にあたりOB会を作ろうと考えています。皆さんの意見を聞かせてください

OB会は必要と思いますか？

必要と思う 18 人 36%

必要でない 7 人 14%

どちらともいえない 20 人 40%

・

・

・

・

・

・

OB会を作るとしたらOBのすべての人を対象としたほうがいいと思いますか？

そう思う 30 人 60%

そう思わない 11 人 22%

その他 8 人 16%

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

今のままでよい

何のために目的を共有できることが大事

その気があれば集まります。

目的がわかりません。個人間で交流すればよいと思う。

先ずは会組織より、ネットワークを作る。

転勤されたOBの方々との交流を続けたい。

亡くなられた方も多いためまた、キリがないような・・・のでどちらともいえない。

？

当面は県内在住者として（他県は本人の意に元ずく）

OBの方にも参加されたい意思を確認されて、対象者を決めたらいかがでしょう

声をかけるのは全員がいいと思う。作るとすれば全委員対象が良いと思う。

希望者のみ。希望を取る。　希望者だけでいいのは。

前橋RCにまだ興味を持って下さるOB、OGでよいのでは。

入会の意思確認はしたほうが良いと思います。

5年以内

機会は平等に、参加するのはその人の意思。



OB会を定期的に開催するべきですか？

そう思う 23 人 46%

そう思わない 15 人 30%

その他 7 人 14%

・

・

・

・

・

・

OB会はロータリークラブの夜間行事と合同でしたほうがいいですか？

そう思う 25 人 50%

そう思わない 13 人 26%

その他 6 人 12%

・

・

・

・

・

・

・

・

・

懇親会は大歓迎です。

作るなら必要

年1回でも。忘れないために。　年1回程度行ってみては。　年に1回くらい。

皆さんのご意見を尊重いたします。

随時開催が好ましい。

希望者による

周年の式典、懇親会と同日に行ってはいかがですか。

特別例会を作る。

家族参加の例会が良い

「さよなら」だけは年度の〆会なので、現役の会員だけで開催すべきだがその他の

合同だったり個別だったりでどうでしょう

OB会は別の会合として開催する。

県外の人たちでしょうから出てきやすい日時、時期を選んでみては。

現役会員で行うべき

現状の設営で満足しているので。皆さんのご意見を尊重いたします。

ＯB会は別の会合としたほうが良いのではないか。



そう思う場合、どの夜間例会がいいと思いますか？　（複数回答可）

納涼例会 18 人 36%

お月見例会 8 人 16%

クリスマス例会 8 人 16%

新年夜間例会 8 人 16%

観桜家族会 10 人 20%

さよなら夜間例会 3 人 6%

OB会は奥様同伴でもよいと思いますか？

そう思う 28 人 56%

そう思わない 9 人 18%

その他 7 人 14%

・

・

・

・

・

・

OB会の定期連絡は必要と思いますか？

必要 12 人 24%

行事のある時だけ 31 人 62%

必要でない 2 人 4%

・

・

転勤の方が多く家族の交流が少なかったからそう思わない。

健康状態や生活の状況では。

コーラスetcで奥様が入っていらした方は奥様同伴が良いと思います。

ロータリー活動への理解を深める良い機会になっております。

どちらでもよい

人数が増えすぎると会場の課題が出ますが・・・

コストがかからないようまた、SDGsの観点からメールなどデジタル化、WEBを活用。

必要、しかし事務的な仕事が多くなって間に合うのかどうか？



OB会の会員名簿は必要と思いますか？

必要 28 人 56%

いらない 16 人 32%

・

・

・

OB会を維持し、さらに親睦を図るためにはどんな取り組みが必要か皆さんの意見を聞かせてください

・

・

・

・

・

・

その他　 皆さんの意見を聞かせてください

・

・

交流を深めるために作成してください。

個人情報保護に配慮が必要。

OB会への入会についてyesかnoを確認するとよいと思います。

是非活発にしてもらいたい。

懐かしいだけでは難しい。設立時の運営責任者。幹事の力によるところ大と思う。

定期に開催して忘れないように

OB会運営にも費用や人工が必要です。永年会費の設定が必要かと思います。

ライン等でつながっているメンバーも多いのでクラブメンバーで一度打合せしてみては

OB会を担当する委員会等を設置する。

ＯB会を運営する役員さんがいないと活発にならないかも

新陳代謝していくほうが健全かもしれません。（新しい会委員を大切に）


